

В Комсомольске прошел открытый дальневосточный фестиваль электронной музыки Ledocool

12-13 мая в Комсомольске-на-Амуре состоялся Открытый Дальневосточный фестиваль электронной музыки LEDOCOOL, организованный радиостанцией Европа Плюс Комсомольск. На него съехались двадцать участников со всей России. Иркутск представляла группа "Seccheck".

Первый день прошел под знаком танцевальной музыки. В развлекательном центре ТРИ ИКСА весь вечер выступали ди-джеи из Москвы, Мурманска, Перми, Владивостока и Хабаровска. Среди десятка выступающих публика особенно обратила внимание на двух участников фестиваля. DeVuga из Москвы, который отличился неплохим подбором сюрреальной музыки, и Момбуса из Мурманска. Интересно, что за время своей музыкальной карьеры Момбус успел выступить с авторской программой не только по всей России, но и давал концерты в Европе. Европейские ценители были приятно удивлены его электронной музыкой. Момбусу предлагали работу в Европе, но он предпочел вернуться на родину. В его музыке, представленной на фестивале, все было хорошо: и ритм, и звук, и динамика.

Необычным было выступление и группы "Елочные игрушки" из Санкт-Петербурга. Их композиции скорее были шумовыми, чем танцевальными. Многозвучье аккордов, шумов, голосов публика воспринимала неоднозначно. Некоторые слушатели - с удовольствием, другие же предпочли дождаться следующего участника за пределами зала.

Последними в этот день выступили музыканты группы "Djiva и Djuabba Hutt" из Хабаровска. Их изюминкой был этнос. Фоном шла плавная электроника, а двое музыкантов играли на хомусе, бамбуковой трубе и других народных инструментах. Получилось весьма интересно.

Одними из первых на второй день фестиваля выступила группа "Другие формы" (Владивосток). Она сразу развеселила публику ритмичной танцевальной музыкой.

Затем на сцену вышли москвичи из "Copy Cat Project". Они показали целую космическую оперу. Роботы, космос и много электронных инструментов понравились и слушателям, и другим участникам фестиваля.

И, наконец, после легкой динамичной музыки от DJ Ртуть (Хабаровск) на сцену вышла иркутская группа "Seccheck". Музыканты - Марат Рисмятов и Сергей Атлашкин - представили неплохие композиции: динамичные и трансовые, веселые и серьезные. Особенно всех удивил видеоряд. Он был сделан в стиле альтернативного кино. Как рассказывали сами музыканты, они сняли видео буквально за ночь - с 12 на 13 мая. Декорациями послужил Комсомольск, а актерами стали сами музыканты и еще пара приглашенных артистов из других групп.

Заключительная часть фестиваля прошла в теплой дружеской атмосфере. Каждому участнику были выданы почетные дипломы и призы, а также диск "Ledocool", на который вошли самые лучшие композиции, представленные на Открытом Дальневосточном фестивале.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)